

融许众拓 为高净值客户开辟稳妥、 便捷的投资渠道



资料图片

北京融许众拓投资管理有限公司成立于2011年,是一家集财富管理、风险评估与管理、贷款咨询服务等业务于一体的综合性、服务型的公司。

融许众拓顺应新金融领域的发展趋势,充分挖掘市场潜力,通过建立一个安全、高效、诚信、互惠互助的综合服务平台,让人们有机会帮助到需要帮助的人。为个人投资者和创业者打造了一个快捷、便利的投融资渠道。

2014年7月7日,融许众拓宁波分公司成立。融许众拓的执行总经理林邓勇先生介绍,第三方金融机构的现状大致可以分为四类:第一类是纯粹线上的模式,以信用贷为主,投资门槛低,比较吸引资金实力不强但又有投资需求的年轻客户;第二类是线下的全国性公司,强调实物抵押,比较适合偏稳健的投资客户,比如融许众拓;第三类是第三方理财公司,相当于一个金融超市,适合投资选择偏好较多的客户;第四类是规模较小的线下平台和线上平台,有一定的风险性。

融许众拓宁波分公司面向宁波高净值的客户推出稳健的理财服务,目前理财规模已经达到4000万元/月左右。融许众拓追求的是资金安全性基础上的稳健回报:与这个行业中的一些做法不同的是,融许众拓先在“贷款端”筛选合适的项目,取得债权,再将债权转让给合适的投资者。并且要求贷款人拥有合格的抵押物。同时,拥有第三方担保,万一贷款人违约,可将抵押物直接变现。

融许众拓会在信息发布和业务运营过程中严格遵守相关政策。同时,竭尽所能不断完善对服务平台的管理,接受相关部门监管,努力建立一个高效、安全、诚信的服务平台。

华融财富 以全方位科学服务 充分发掘资产价值

华融普惠资产管理有限公司(简称“华融财富”)于2010年4月在上海金融街成立,旗下有资产管理公司、基金投资公司,注册资金5亿元,是一家集财富管理、信用风险评估与管理、信用数据整合服务、小微借款咨询服务与交易促成、基金投资咨询服务等业务于一体的综合性现代金融服务企业。

华融财富拥有全面的金融服务体系和完善的网络平台,在上海、宁波、嘉兴、绍兴、湖州、南京等长三角地区设有分公司,并逐步辐射全国主要中心城市。华融财富致力于为千千万万小微企业和广大消费者提供普惠金融服务。仅以金融服务为例,华融财富就拥有一系列重量级的牌照,比如征信牌照,通过平台能够获取贷款企业的征信报告;还拥有专业的财务顾问公司,能为企业提供财务顾问、上市辅导等服务。

华融财富风控团队非常强大,从上海、深圳等大城市引入专业的风控团队,进行贷前、贷中、贷后全程控制,还拥有自己的催收团队,从而当好客户资产的“守门员”。以P2P业务为例,秉承着“分散化”和“小额化”的原则,理财客户可通过线上系统平台,实时查询资金流向;对贷款客户的筛选和审查,遵守着“严苛”的流程,主要为个人资信可靠但又被传统金融机构排除在外的工薪族、学生、个体工商户等提供融资服务。

诚信、进取、普惠、专业是华融财富立足与发展的根本,自成立以来,本着“合理”、“高效”的理念,以资本运营、直接投资等全方位服务,充分发掘资产价值最大化;以科学的管理、勤奋进取的精神与客户携手共创富足的生活、美好的未来。



资料图片




诚信315

公司简介

北京融许众拓投资管理有限公司是一家集财富管理、风险评估与管理、贷款咨询服务等业务于一体的综合性、服务型的公司。也是国内为数不多有抵押物的投资管理平台。公司CEO杨勇龙先生受聘为北京中心主任。主要协助地方政府改善投资和经济建设环境,促进中国区域经济一体化的发展战略。承担资本整合、投融资组合、投资银行、项目投资、资产重组、企业上市、互联网金融运营管理,政策建议及组建互联网金融国家级平台(中国网行)等36项工作职能。公司股东为香港新恒基国际集团,新恒基国际(集团)有限公司是一家以香港为基地,以中国香港、内地为主,以美欧澳地区为辅的综合性跨国投资财团。

融许众拓作为国内一家顶级的互联网金融综合服务平台,以创建完善的风控体系,创造一流的服务为标准,秉承“融合天下财富 共创美好未来”的企业使命,致力于打造领先的互联网金融新体系。融许众拓综合服务平台严格遵守国家相关法律法规,在信息发布和业务运营过程中严格遵守相关政策。截至目前,已在北京、上海、青岛、宁波、苏州、常州、无锡、南京、山西等省市设立有二十余家分支机构。



理财热线 0574-87432086

宁波分公司地址:宁波市海曙区中山西路2号恒隆中心6楼



您的幸福合伙人
www.huarongcaifu.com.cn

让幸福来敲门

站在您身后的不仅是您的家人

核心价值: 尊崇风控为核心竞争力,从源头上保障每一分资金的安全,以成为客户投资的安全港湾,帮助其轻松实现高品质生活!



五年完美兑付

财富热线: 4000-3366-93



关注官方微信
博采精彩人生